眉山咖啡机,眉山咖啡机销售,眉山小型咖啡机 盛香咖啡

产品名称	眉山咖啡机,眉山咖啡机销售,眉山小型咖啡机 盛香咖啡
公司名称	成都盛香咖啡有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	成都成都市火车南站东路34号君悦领地1栋4单元 1301
联系电话	028-85233353 15882276680

产品详情

眉山咖啡机,眉山咖啡机销售,眉山小型咖啡机 盛香咖啡 www.sx-cafe.com 公司沿革 成都盛香咖啡有限公司是专业的咖啡、西餐餐饮管理公司,公司业务涵盖三个单元:1、协助有意开设咖啡厅、西餐厅的投资者进行开店整体策划、营运指导、营运问题诊断及人力资源调派与培训。2、咖啡厅、西餐厅设计,平面设计、菜谱设计;咖啡厅设备、器具、器皿及配套原物料的物流配送;各专业设备的保养维修等。3、自有品牌"盛香芳啡"咖啡厅的运作和开店拓展。二、公司运作体系的建立 本着在咖啡餐饮市场的多年积累,跟随着咖啡休闲领域一同起步和发展,经过多年的努力,我们具备了相当的竞争实力、实战经验,建立了咖啡厅生存与发展必须的各种技术体系和管理标准。树立了专业、创新、精益求精的企业形象,并已被广大消费者和同业人士接受和认可。 我们拥有了市场先进的硬件设施设备;不断发展完善的软体建设,以及最前沿的出品资讯。在店面的规划设计、装修施工、专业技术与信息、管理服务、员工的再教育、广告宣传的技巧、营运模式及其走向的把握,都积累了大量的宝贵经验。 我们将为各店经营提供强有力的技术营运支持,也将豪无保留的提供成功的运作模式及其经验总结。并以专业的投资规划、市场策划以及企业产销一体化所具有的成本优势来加强对市场的号召力,提升店面的竞争实力,增强消费者的忠诚度,促进咖啡厅营运的良性发展,从而保障投资与营运的成功。